

**Szabadfi Krisztina Tehetséggondozó Program  
Tálatum ösztöndíj felhívás**

A Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kara (továbbiakban: Kar) a Pécsi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának 6. számú mellékletét képező Térítési és Juttatási Szabályzat 25. § (3) bekezdésének megfelelően a Szabadfi Krisztina Tehetséggondozó Program keretében **Tálatum ösztöndíj** pályázatot ír ki azzal a céllal, hogy a tanulmányaikat megkezdő tehetséges hallgatók már az első félévben részesülhessenek ösztöndíjban.

**Pályázatot nyújthat be:**

1. a Kar magyar állami ösztöndíjas és önköltséges BSc és egységes, osztatlan képzéseire beiratkozott azon hallgató, akinek a képzése a Neptun tanulmányi rendszer szerint a Karhoz tartozik, továbbá akinek az adott képzésen, a jelen jogviszonyon belül a 2024/2025. tanév I. féléve az első aktív féléve; amennyiben tehetségét középiskolai tanulmányai során

a) sikeres OKTV, TUDOK szerepléssel bizonyította, vagy

b) a 2. sz. mellékletben felsorolt középiskolai tanulmányi versenyen eredményesen szerepelt.

2. a Kar magyar állami ösztöndíjas és önköltséges MSc képzéseire beiratkozott azon hallgató, akinek a képzése a Neptun szerint a Karhoz tartozik, továbbá akinek az adott képzésen, a jelen jogviszonyon belül a 2024/2025. tanév I. féléve az első aktív féléve; amennyiben tehetségét **alapképzése során sikeres OTDK szerepléssel** bizonyította (agrár, természettudományi, informatikai, ill. sporttudományi szakterületeken).

A Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjat a 2024/2025. tanévre elnyert, MSc képzésre felvett hallgató nem részesülhet egyidejűleg Tálatum Ösztöndíjban is.

**Pályázathoz csatolandó kötelező dokumentumok:**

- Pályázati űrlap (3. sz. melléklet),
- A versenyeken, illetve konferencián való részvételt és elért helyezést igazoló okirat másolata.

**Az ösztöndíj mértéke és folyósítása:**

I. Kategória 200.000,- Ft

II. Kategória 150.000,- Ft

III. Kategória 100.000,- Ft,

mely összegben kerül kifizetésre a TJSZ vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően.

Az ösztöndíj folyósításának határideje: 2024. november 30.

Az I-III. Kategória szerinti besorolás jelen felhívás 1. sz. mellékletében található.

**Benyújtási határidő: 2024. szeptember 27. 12.00 óra**

**Pályázatok benyújtási módja:** a Pályázó a pályázatot a NEPTUN-ban megadott e-mail címről, elektronikus úton (aláírás után szkennelve) nyújthatja be a [ttkpalyazat@ttk.pte.hu](mailto:ttkpalyazat@ttk.pte.hu) e-mail címre.

**A határidő után érkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni. A pályázat benyújtási határidejét követően hiánypótlásra lehetőség nincs.**

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. október 18. napjáig

A pályázatokat 3 főből álló, hallgatói részvétellel működő Bíráló Bizottság értékeli az 1. számú melléklet alapján.

A pályázók értesítése, legkésőbb 2024. október 18. napjáig történik a pályázó Neptunban rögzített e-mail címére.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatra van lehetőség, a hallgató a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül fellebbezést nyújthat be a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz címezve az elsőfokú döntést hozó szervnél az eset elbírálásához szükséges dokumentumok csatolásával.

Pécs, 2024. augusztus.....



**Dr. Trócsányi András**  
dékán



A pályázati kiírást jóváhagytam:



**Dr. Miseta Attila**  
rektor

